InputBox, MsgBox
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AsTtop ®neoHos B.B.

OlEPATOP BBOJA

a=InputBox(«BBeaute yncno», «Beoa yncna»)

]

'Bop. yHcaa '

Beeaure yucno

a=InputBox(«I loOCKa3Ka», «3a20/1080K OKHa»)



OlEPATOP BBOJA

MoxxHO 8800UMb OYHKUUIO KaK MasibIMU mak U
bornbwumu bykeamu:

INPUTBOX

inputbox (/\ >

INPUTbOX

Obpamume sHUMaHuUe Ha arn2opumm:

Private Sub Commandl_Click()

a = InputBox("BeeguTte nepBoe 4yncno”, "Beoa umicna’)
b = InputBox("BBeguTte BTopoe uncno”, "Beog umncna”)
c=val(a)+val(b)

End Sub

Umo ebinonHsem sma nodrpoapamma u Kozda?




AsTop ®neoHos B.B.

OMNEPATOP BbIBOJA

z = MsgBox("Bbl Hawnu cymmy umndp”, 48 + 1, "BbiBog pesynbraTa’)
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oTBe4aeT

z = MsgBox(«®pasa-otBeT', uncn.kog 1 + ymcn.kon 2, «3aronoBok
OKHa")
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4/CNOBOW KOJ, 2

Ok

Ok, OTmeHa
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AsTop ®neoHos B.B.

KAKOE 3 OKOH NMOABUTCA?

s = MsgBox("3aBepwuntb nporpammy?”, 32 + 4,
"3aBepLueHune”)
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AsTop ®neoHos B.B.

BbIBO4 YACIIA

= InputBox("BBeaunTte nepsoe vynucno”, "Beoa l4|/|c:r|a")
b InputBox("BBegute BTOpoe 4ncno”, "Beoa uncna”)
c=val(a)+val(b)
s = MsgBox("Cymma umncne pasHa "+c, O + O, "OTBeT")
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ECIIN HAXKATb O1HY N3 KHOINOK?
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KAKOOOPMUTHB B INPOI"PAMME

YHAPABINEHWE KHOMKAMIA?
1

a = InputBox("Beegute nepBoe uncno”, "Beog ymncna’)

’

b = InputBox("BBeante BTopoe uncno”, "Beog ymcna”)
c=val(a)+val(b)

s = MsgBox("Cymma uncne pasHa "+c, 0 + 1, "OtBeT")
If s=2 Then End
If s=1 Then GoTo 1

T.e. ecriu Haxkama KHorika “OmmeHa” (coobweHue S=2), mo npozspamma
3asepwaem ceoro pabomy (End), ecnu Haxkama “OK” (coobuweHue

S=1), mo ocywecmerisemcs riepexod ¢ nomowibto GolTo k memke 1 (8
Hawem criy4ae - 8 Haqario).

BaxXHO noHUMamap, Ymo 8 paccMampueaeMoM asi2copumme rnocsieo0HH0
cmpoky (1T s=1 Then ...) MOxHO 661510 HE 88600UMb, M.K. MOONpPozpaMmMa
8C€ pasHoO byodem «oxxudampk» 0m 1osib308ameris ocredyruux
deucmeud, Haripumep, Haxxamou KHOIMKU




